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ﬂ 1. Représentez sur une droite graduée ['en-

semble des nombres x tels quex > 3.

A quel intervalle cet ensemble est-il égal ?

2. Mémes questions lorsque : ' 2
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B Représentez sur une droite graduée l'en-
semble des nombres x satisfaisant |la condition.
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n Dans chaque cas, traduisez par des inéga-
lités I'appartenance du nombre x a l'intervalle
précisé.
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- E’ Recopiez et complétez le tableau suivant.” [

Représentation sur
Inégalité un axe gradué Intervalle
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B Reprerez les questions de l'exercice résolu
A avec les.qombres y tels que : 5 ] /“/3
aly>-3eyy <4 bl etyas ‘2—3 + b

1 1
. * 3 .2 -h_oD "{_’G'b

a.) U mone

~oP =3 e E
= E, L "bf}-}/\] -2 % ] *7]

=320 Joon L 2])o3 4 == Jul-eif) = )-eia
J2iolV )0 ulJ w, wf- R




© Mise en pratique
m % est la représentation graphigue d’une
fonction fdéfinie sur [-5; 4].

1. Résolvez graphiguement les équations :

a)f(x)=1;
b) f(x)=-1;
c) f(x)=0.

2. Cherchez les antécédents de 3 par f.




